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2023.11.26-án Spányi Antal megyéspüspök atya látogatott 
el hozzánk az Úrhidai Nagyboldogasszony Plébániára, hogy 
ünnepi szentmise keretében megáldja a felújított templo-
mot. Ugrits Tamás pasztorális püspöki helynök atya és plébá-
nosunk, Mayer László helyettes esperes atya közreműködé-
sével mutatta be Püspökatya a koncelebrált szentmisét.

A szertartás 10 órakor kezdődött. Az ünnepi bevonulás után 
Sallér László Márton világi munkatárs, az egyházközségünk 
képviselőtestületének elnöke köszöntötte Püspökatyát, 
Klesitzné Jobbágy Emerenciával, az egyházközség képviselő-
testületének tagjával átadták a közösség jelképes ajándékát.
Ezután Püspökatya megáldotta a templomot.
Krisztus Király főünnepe volt ez a vasárnap, a liturgikus év 
utolsó vasárnapja, az egyházi év vége, hiszen Advent első 
vasárnapjával új egyházi év indul. Püspökatya a prédikáci-
óban beszélt arról, hogy milyen zűrzavaros világban élünk. 
Ebbe a zűrzavaros világba el fog jönni Jézus, a Mindenség 
Királya és számadást tart. Ez azonban nem a világ végén fog 
bekövetkezni, hanem halálunk percében, ezért erre fel kell 
készülnünk. „A templom megszépült és aki ide belép az lát-
ja, hogy élet van”- mondta. A megszépült templom, meg-
szentelt épület, az Isten háza. (...) de csak egy épület. Ahol a 
Szentséget kiszolgáltatjuk, ahol találkozunk Jézussal.
Püspökatya szólt arról is, hogy a templomot megújítani kö-
zösségi összefogás kellett. Nekünk pedig a saját életünket 

A Karácsony már időtlen idők óta a szeretet ünnepe, a 
boldogság, a meghittség napja. A Karácsony mindent és 
mindenkit megváltoztat. Jobban vágyunk a csendre, a nyu-
galomra, visszatérünk azokhoz az értékekhez, amelyek a 
hétköznapok rohanásában időnként a háttérbe szorulnak. 
Jobban figyelünk családunkra, barátainkra, embertársa-
inkra. Az ajándék vásárlás és az ünnepi készülődés izgalma 
csodálatos, azonban ezen az ünnepen mégis a szereteten 
van a fő hangsúly, azokon a meghitt pillanatokon, melyeket 
szeretteinkkel együtt tölthetünk el. Néha egy szóval, egy 
mosollyal, egy érintéssel sokkal többet tudunk kifejezni, 
mintha drága ajándékokkal halmoznánk el egymást.

Fésüs Éva:  Álmodik a fenyőfácska

Álmodik a fenyőfácska odakinn az erdőn.
Ragyogó lesz a ruhája, ha az ünnep eljön.

Csillag röppen a hegyre, gyertya lángja lobban,
dallal várják és örömmel boldog otthonokban.

Legszebb álma mégis az, hogy mindenki szívébe,
költözzék be szent karácsony ünnepén a béke.

Kedves Úrhidaiak!

Engedjék meg, hogy az év végéhez közeledve, köszönetet 
mondjak mindazoknak, akik egész évben segítették tele-
pülésünk fejlődését és az önkormányzat munkáját. Köszö-
nöm a polgármesteri hivatal, az önkormányzat, az óvoda, 
az iskola, egészségügy, a szociális terület dolgozóinak és a 
közmunkásoknak, hogy az egyre nehezedő körülmények 
között helytálltak, és jó színvonalon látták el feladataikat.  
Köszönöm a lakosságnak a különböző társadalmi munkák-
ban nyújtott segítségét és aktív részvételét, a helyi vállalko-
zóknak, hogy több alkalommal támogatták rendezvényein-
ket és anyagi segítségeiket. Kívánom mindenkinek, hogy a 

TISZTELT ÚRHIDAIAK!

ÚRHIDA - TEMPLOM PÜSPÖKI MEGÁLDÁSA

szeretet és a vele járó békesség tegye széppé az ünnepeket. 
Leljék meg örömüket szeretteikben és embertársaikban, 
hogy a karácsonyt és az új esztendőt új szívvel és újult erő-
vel kezdhessük.
Áldott, békés szeretetteljes karácsonyt és boldog új évet kí-
vánok mindenkinek!

Bognár József
 polgármester  
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kell megújítani. 
„Nehéz az út, me-
lyet Isten elének 
rajzol, de ezen 
az úton tudunk 
Krisztus után 
menni, Krisztus 
Király a mi erős-
ségünk” – zárta 
a szentbeszédet. 
A szentmise az 
eucharisztia li-
turgiájával foly-

tatódott. A szentmise záró áldása előtt Mayer László helyettes 
esperes, plébános atya megköszönte Bognár Józsefnek, Úrhida 
Község polgármesterének egyházközségünk irányába tanúsított 
támogató, segítő közreműködését, és Spányi Antal megyéspüs-
pök atya oklevelet adott át ennek elismeréseként. A záróáldás 
után Spányi Antal megyéspüspök atya, Ugrits Tamás pasztorális 
püspöki helynök atya és Mayer László helyettes esperes, plébá-
nos atya, valamint az egyházközség képviselőtestületének tagjai 
Bognár József polgármester úr és az Úrhida Község Önkormány-
zatának képviselőtes-
tülete meghívására 
fogadáson vehettek 
részt a Községházán.
Köszönet mindenki-
nek, aki jelenlétével, 
munkájával hozzátett 
ahhoz, hogy a temp-
lom megújulhasson 
és ez a szép ünnep 
létrejöhessen, ezzel 
is erősítve egyház-
községünket, Úrhida 
közösségét és az egy-
házi és világi hivatal 
közötti igazi együtt-
működést! Világi lelkipásztori munkatársként és az Úrhidai 
Egyházközség tagjaként örömömre szolgált, hogy erre a szép 
ünnepre megtelt a templom, és nagyon bízunk benne, hogy a 
püspöki áldáson keresztül tovább erősödik közösségünk!

Schrenk Rita Anna

Az FM Autó Club szombaton ünnepelte egyéves születésnapját 
Úrhidán, a halloween-i autóstalálkozón. Jöttek a népek feszt az 
ország minden tájáról, Szombathelytől Debrecenig, Tatabányá-
tól Siklósig. A Szabadidőparkban összesen 148 autót regisztrál-
tak beléptetéskor.

Panna és István Komádiból érkezett a Sipi névre hallgató, vérvö-
rös Audival. A kocsira ördögszarvakat szereltek, a motorháztetőt 
csillogó kristálykoponya uralta.
– Nagyon gyors ez a felturbózott masina, másfél óra alatt itt vol-
tunk Úrhidán – tódította István.
Elkerekedett szememet látva aztán Panna megkegyelmezett:
– Tegnap indultunk Hajdú-Biharból, s ma reggel Pestről jöttünk 
tovább.
Amint Szabó Tamás (Seat Toledo) klubvezetőtől megtudtuk: ta-
valy november elsején alakult meg márkafüggetlen csapatuk, 
a tagok Székesfehérvárról és környékéről verbuválódtak, a ke-
mény mag 10–12 főt számlál.
Az elsőéves évfordulójukra szervezték a találkozót – a szabad-
battyáni Berki Szabolcs és családja, illetve az úrhidai Kissné Mül-
ler Alexandra bábáskodásával. A hívó szóra melléjük állt az úrhi-
dai önkormányzat is, Bognár József polgármesterrel az élén.
– Az emberi, közösségi kapcsolatok erősítésére törekszünk – tet-
te hozzá a klubelnök. – Jó találkozni barátainkkal, nézelődünk, 

beszélgetünk, és a buli is 
mindenki kedvére való.
A halloweent idéző autóde-
korációk magukért beszél-
tek. Régóta itt állhattak már 
ezek az autók, hiszen sokat 
beszőtt az óriáspók. A nyú-
lós, ragacsos pókhálókból 
itt-ott töklámpások virítot-
tak, az egyik kocsinál a szere-
lő – hogy, hogy nem – a mo-
torháztető alá szorult. Furcsa, 
piros szín uralta láncfűrésszel 
siettek a segítségére.
A szabadtéri színpadnál az 
őszt idéző terményekkel dí-
szítették a vastaligát, de ol-
dalt komámuram is járműre 

pattant. Igaz, a karosszéria mintha szalmából készült volna, és a 
gumikat is felni nélkül rögzítették gyorskötözővel az alkalmatos-
sághoz.
Jól fogyott a lángos, a tea, a forralt bor, és a novemberi napsü-
tésben kezdetüket vették a vidám, válogatott versenyszámok, a 
lemezlovas retró slágereket kevert.
A halloween-i dekor szépségverseny képzeletbeli dobogósainak 
kilétét közönségszavazással derítették ki. Az első és a második 
helyezettről csak a rendszámok árulkodtak, s a tulajok ragasz-
kodtak inkognitójukhoz. A bronzérem a Bibi-Auidinak dukált.

V. Varga József

HALLOWEEN-I AUTÓSTALÁLKOZÓ ÚRHIDÁN

IGAZGATÁSI SZÜNET A
POLGÁRMESTERI HIVATALBAN!

Tájékoztatjuk Kedves Ügyfeleinket, hogy Úrhida Község Ön-
kormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatalban  

téli igazgatási szünetet rendelt el.

Az IGAZGATÁSI SZÜNET
2023. DECEMBER 21-TŐL

2024. JANUÁR 03-IG NAPJÁIG TART.

Az igazgatási szünet időtartama alatt az ügyfélfogadás szü-
netel. Az igazgatási szünetet követően 2024. január 4. nap-

jától várjuk Kedves Ügyfeleinket.

Az igazgatási szünet időtartama alatt halasztást nem tűrő 
esetekben (pl. születés, halálozás anyakönyvi esemény) a 
polgármesteri hivatal az alábbi telefonszámon elérhető:  

+36-20-941-7466
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tosokkal! Őszi programjaink közül a „Tök jó nap” az egyik kedvelt 
családi barkácsolós, tökfaragós délután, melynek eredményeit 
mindenki megcsodálhatta az ovi épülete előtt.
A Márton napi programunk kissé rendhagyóra sikeredett az idő-
járásnak köszönhetően, sajnos a lámpás felvonulás elmaradt! De 
délelőtt, felhőtlen hangulatú táncos mulatság zajlott minden 
csoportban Csókásiné Tabacsik Melinda óvodapedagógusnak 
köszönhetően! Délután a szülők-gyerekek közösen alkothattak 
libás bábot és ugyan a felvonulás elmaradt, de zsíros kenyérrel, 
teával vendégeltük meg a családokat és minden gyermek az ál-
tala készített mécsestartóval/lámpással mehetett haza. 
Novemberben az érdeklődő szülők fogadóórák keretében kap-
tak tájékoztatást gyermekeik fejlődéséről. A logopédus, Misi bá-
csi a szeptemberi felméréseket követően adott személyre szóló 
tájékoztatást a szülőknek.
Decemberben az adventi időszak egy felfokozott hangulatú, 
programokkal bőségesen ellátott hónap, amit sok-sok lelkes ké-
szülődés előz meg! Szokásosan adventi vásárral, kézműves dél-
utánnal készülünk. Várjuk a Mikulás bácsit, készülnek a rajzok, 
alkotások, íródnak a levelek, kívánságok az északi sarkra! 
Az intézmény épülete kívül-belül ünnepi díszbe öltözik, ez min-
dig a kolléganők, pedagógusok, dajka nénik, kisgyermekne-
velők keze munkáját dicséri! 
Nagyszerű szülői közösségünk van, akik mindig igyekeznek se-
gíteni a munkánkat, kedvére tenni a gyerekeknek! Nagyon sok 
segítséget, támogatást kapunk a szülőktől, legyen az egy ven-
dégfogadás Márton napon, adventi gyertyagyújtásnál, virágül-
tetés, mécses, dekoráció, ajándék beszerzés mindig számíthatok 
arra, hogy lesz több önként jelentkező, aki szívesen ötletel, szer-
vez, részt vesz a programokon és támogatnak a megvalósítás-
ban bennünket! Ezúton is köszönöm nekik ,a kollégáim nevében 
is a rengeteg hozzájárulást! 
Az idei évben egy új meglepetéssel készültünk a gyerekeknek, 
Polyányi István és családja egy kisvonatot alkottak az ovi elé, 
amelybe a gyerekek be is tudnak ülni! Nagyon szépen köszön-
jük nekik ezúton is! December 8-án az óvodások gyújtják meg 
az adventi 2. gyertyát és adnak kis műsort az Őszi rózsa népdal-
körrel közösen a Tájháznál. Zsíroskenyérrel, teával várjuk a részt-
vevőket!
December 14-én délelőtt a Tekergő bábszínház „A bundás bo-
csok karácsonya” című mesével látogat el hozzánk.

Novák Katalin köztársasági 
elnök asszony Fejér Várme-
gyébe tett látogatása során 
a fehérvárcsurgói Káro-
lyi Kastélyba vacsorára és 
beszélgetésre hívta a vár-
megyei települések hölgy 
polgármestereit, alpolgár-
mestereit.
Úrhida község alpolgármes-
tere, Kovács Elemérné talál-
kozott az elnök asszonnyal.

Az óvodai csoportjaink és a bölcsődei Napocska csoportunk ok-
tóber elejével megtelt gyerekekkel és sok-sok nevetéssel, játék-
kal. Az októberi felmérések alapján 101 fő óvodás és 12 fő bölcső-
dés gyermek veszi igénybe az intézményi szolgáltatásokat.
Az óvodai csoportjaink magas létszámúak, 25 fő felettiek. A 
homogén, tiszta életkorú csoportok kialakítására törekszünk, 
ebben a nevelési évben a gyermekek életkori összetétele okán 
2 vegyes, egy tiszta kiscsoport és egy középső csoporttal mű-
ködünk. Minden álláshelyünk szakképzett kollégákkal betöltött. 
Óvodánkban működik a Tündérműhely tehetséggondozó szak-
mai munkaközösség Anikó néni vezetésével. Az óvodapedagó-
gusok, havi két alkalommal kézműves foglalkozásokat biztosíta-
nak a nagycsoportosok számára.
A Szép korúakat köszöntöttük október elején a Nyuszi csopor-

NOVÁK KATALIN FEJÉR VÁRMEGYÉBEN

TÜNDÉRKERT ÓVODA ÉS BÖLCSÖDE HÍREI
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volt a szöveg könnyű érthetőségéért.
Iskolánk a korábbi éveknek megfelelően az idén is csatlakozott 
az Európai Diáksport Nap programjához szeptember 29-én. 

A 2023-as ESSD központi témája: 
„Öröm a sportban és a testmozgás-
ban”. Ennek szellemében szó szerint 
örömmel vittük ki a természetbe 
a testnevelés órákat, mert az idei 
évben a Sárpentelei parkerdőben 
bonyolítottuk le a sportnapunkat. 
Mozgásos gyakorlatok és elméleti 
feladatok is színesítették progra-
munkat. Mindezekkel továbbra is 
eleget tettünk az Ökoiskolai válla-
lásainknak. A gyerekek boldogan 
teljesítették a túraállomásokat, és a 
központba visszaérkezve örömmel 

állapították meg, hogy a tanár bácsik irányítása mellett szülői 
segítséggel elkészült a finom paprikás krumpli. Az erdei helyszín 
remek lehetőség volt mindenkinek, hogy kicsit kimozduljon a 
megszokott környezetéből és feltöltődjön az ingergazdag kör-
nyezetben. 
Október 5-én a Gulliver Színpad látogatott el hozzánk, egy ér-
dekes állatokról szóló interaktív előadással, amit a gyerekek na-
gyon élveztek. Izgalomtól felhevülve, hangos segítő bekiabálá-
sokkal, színpadi szerepléssel követték az izgalmas eseményeket. 
Október 6-án versekkel, énekléssel és nagy szeretettel készül-
tünk az Idősek napjára.  
Október 20-án ismét egy Bognár Andi néni által szervezett szín-
vonalas ünnepséggel emlékeztünk meg az 1956-os események-
ről, amelyet az emlékműnél a koszorúzás tett teljessé.
Az idei tanévben is megtartottuk hagyományos megemlékezé-
sünket november 13-án, a magyar nyelv napján. A felső tagoza-
tosok osztályonként más-más nyelvtörővel szórakoztatták az al-
sósokat, majd közös éneklés következett. A Száraz tónak kezdetű 
közkedvelt dalt hallhattuk az iskola tanulóinak előadásában.
November 14-16 között papírgyűjtést szervezett Bán Balázs kol-
légánk az iskolában. Mindösszesen 4,7 tonna papír gyűlt össze, 
amivel az újrahasznosítás fontosságára is szerettük volna felhív-
ni a figyelmet.

Szeptemberben 28 elsős kisdiák pezsdítette fel iskolánk életét. 
A nagyon ügyes, de eleven kis társaságnak még szoknia kell az 
iskola kissé kötöttebb légkörét, de lelkesen vetették bele magu-
kat az ismeretszerzésbe. Szeptember 2. hetében megtartottuk 
az első szülői értekezletünket, októberben és novemberben pe-

dig a betervezett fogadóóráinkat. 
Szeptember 19-én az 5. és a 7. osztályosok múzeumátogatáson 
vettek részt Székesfehérváron az Alumíniumipari Múzeumban. A 
program során az alumíniumgyártás történetével és folyamatával, 
valamint Neumann János életével és munkásságával ismerkedtek 
meg a tanulók. Múzeumpedagógiai foglalkozás keretében az alu-
míniumdobozok újrahasznosításával foglalkoztak, kismadarat ké-
szítettek és a témához kapcsolódó kreatív alkotásokat tekintettek 
meg.
Szintén szeptember 27-én a 8. osztályosok a Lázár Ervin Program 
keretében Budapestre utazhattak. Az Operaház szervezésében 
Donizetti A csengő című operáját nézték meg az Eiffel Műhely-
házban. A gyerekek többsége még nem volt operaelőadáson, 
így kicsit tartottak tőle, hogy nem fogják érteni a szöveget, a tör-
ténetet. A szervezők viszont nagyon jól előkészítették az előa-
dást, a gyerekek elolvashatták a történetet, videofilm keretében 
belenézhettek a főpróbába is, az opera pedig végig feliratozva 

ISKOLÁNK HÍREI

December 15-én déle-
lőtt az óvodai/bölcső-
dei karácsonyi prog-
ramra kerül sor, délután 
pedig a családokat is 
várjuk a templomba, a 
Falukarácsonyi műsor-
ra! 2023. december 21 
és 2024. január 2 között 
teljes körűen zárva tart 
az intézmény, az első 
nevelési nap 2024. ja-

nuár 3 (szerda).
Köszönetet mondanék munkatársaimnak az óvodai, bölcsődei, 
konyhai szakembereknek, akik rengeteg erőfeszítést tesznek 
nap, mint nap azért, hogy a gyerekek jól érezzék magukat az 
oviban /bölcsiben, a szülők biztonságban tudhassák a legdrá-
gább kincsüket, a gyermekeiket! Mindennap újabb kihívásokkal 
telik, és bár sokszor belefáradnak a rengeteg tennivalóba, válto-
zásba, adminisztrációba, szervezésbe mégis lelkesen készülnek, 
dekorálnak, bevállalnak plusz feladatokat, konzultálnak, intéz-
kednek, hogy az intézmény partnerei elégedettek legyenek, a 
jó hírünket megőrizhessük! Köszönöm, hogy ilyen innovatívok, 
kreatívok, elszántak vagytok, hogy támogatjátok az „elvetemült” 
ötleteket, megoldjátok a nehézségeket és egy közösségként 
ugyanazon célokért munkálkodhatunk! További sok sikert és ki-
tartást kívánok mindenkinek!
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Békés, Boldog Új évet kívá-
nok munkatársaim nevében is!

Bozsák Szilvia
intézményvezető
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Idén november 17-én rendezték meg a Nádasdy napot Nádasd-
ladányban, amelyen 30 versenyzővel vett részt iskolánk. A gye-
rekek változatos témakörökben mérték össze tudásukat, kreati-
vitásukat. Szép eredményekkel büszkélkedhetünk.
Alsósaink versenyszámai közül a versmondó- és a rajzverseny-
ben értek el helyezést tanulóink:
Versmondás: Kuslits Borka (1. osztály) 3. helyezés, Pereczes Lili 
Petra (2. osztály) 2. helyezés
Rajzverseny: Mészáros Mia Tímea és Makk Zsófia (4. osztály) 2. 
helyezés. Felsőseink is sok versenyszámban jeleskedtek:
Természettudomány verseny: Pálffy Zsombor (8. o.), Czentár 
András (7. o.) 1. helyezés
Történelem verseny: Bedő Sára Boglárka (7. o.), László Csongor 
György (6. o.), Pintér Bence (6. o.) 1. helyezés, Játékos anyanyelvi 
verseny: Máté Hanna (6. o.) 2. helyezés, Fülöp Lili Szerafina  (7. 
o.) 3. helyezés

November 21-én 
e g é s z s é g n a p o t 
szerveztünk tanu-
lóinknak. Változa-
tos programokkal, 
egészséges ételek 
kínálásával vártuk 
a gyerekeket. Volt 
méhész előadás 
és mézkóstolás, 
elméleti feladatok 
és szendvicskészí-
tés, gerinctorna, 

erőpróba és relaxációs gyakorlatok. Délután pedig egy kiadós 
Csete túrán is részt vehettek tanulóink. Köszönjük a szülők ak-
tív részvételét programjainkban! Szintén november 21-én a 7. 
osztályosoknak és az iskolának egy tankerületi pályázat eredmé-
nyeképpen notebookokat szállítottak ki, amelyeket a következő 
napon a szülők nagy örömmel vettek át használatra.
November 29-én egy új kezdeményezésre mozidélutánt szer-
veztünk az alsósoknak, amelyen nagyon élvezték a közös film-
nézést, popcorn- és szörpfogyasztást. A közösségépítést fontos 
feladatunknak tartjuk. December 1-jén az első adventi gyer-
tyagyújtásra készültek tanulóink versekkel, énekekkel, ezzel 

megnyitva ezt a szép ünnepkört.
Nagy büszkeségünkre két tanulónk, név szerint Borbély Száva 4. 
osztályos és Mohácsi János 8. osztályos diák nagyon szép ered-
ményeket ért el mind a diákolimpián, mind a franciaországi EB 
bajnokságon is. Érmekkel térhettek haza a rangos versenyekről. 
Ezúton is gratulálunk nekik, valamint felkészítőjüknek Soós Ta-
más kollégánknak.
Köszönjük mindazoknak, akik ebben az évben is bizalmat sza-
vaztak alapítványunknak, és adójuk 1%-át nekünk ajánlották fel. 
Így az Úrhidai Tanulókért és Iskoláért Alapítvány  408.007 Ft-tal 
gyarapodott, melyet tanulóink kirándulásának támogatására és 
jutalmazására fogunk fordítani.

Lencsésné Cseh Katalin 
tagintézményvezető-helyettes

KÖZÖSSÉGI HÁZ HÍREI - IDŐSEK NAPJA

Október 1-jén ünnepeljük hivatalosan az Idősek Világnapját, 
amely nap az idős emberekről, az ő tiszteletükről szól. Tisztele-
tünk magában foglalja elfogadásukat, támogatásukat, szerete-
tüket és annak kifejezését, hogy társadalmunknak ők is hasznos 
tagjai, és nekünk, fiatalabbaknak és a fiataloknak nagy szüksé-
günk van rájuk. Szükségünk van mindarra a sok élettapasztalatra, 
arra a nyugodt bölcsességre, amivel csakis ők rendelkeznek, és a 
türelemre, elfogadásra, ahogy tanítanak, nevelnek  bennünket. 
Október 6-án a Közösségi Házba invitáltuk községünk 70 év fe-
letti lakosait Idősek napi rendezvényünkre. Bognár József pol-
gármester és Polyák István a Nyugdíjas Klub elnöke köszöntötte 
a szépkorúakat. A Tündérkert Óvoda és bölcsőde kiscsoportosai 
műsorával kezdődött a délután, majd következett az iskolások 
műsora, ezután az Őszirózsa Népdalkör dalcsokorral kedveske-
dett az időseknek. 
Meglepetésként Gráczer-Bíró Kriszti énekes lépett fel, majd kö-
vetkezett a vacsora. . Nagyon jó hangulat kerekedett és a műsor 
végén már együtt énekeltük az ismerős dallamokat. 
A szerény vacsora után következett a tánc és a beszélgetések, 
remélhetőleg mindenki jól érezte magát! Köszönjük mindazo-
kat az értékeket, amelyeket Önök megőriztek és mindazt, ami-
vel minket felvérteznek és gazdagítanak!
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November 11-e Szent Márton napja. Mint minden ünnepnek, 
úgy ennek is megvannak a saját hagyományai, népszokásai, jel-
legzetességei. Ehhez a naphoz különösen sok babonát, szokást 
köt a néphagyomány. 
Mindemellett Márton-nap a 40 napos adventi böjtöt megelőző 
utolsó nap, amikor a jóízű és gazdag falatozás, vigasság megen-
gedett. Márton napja a vendégszeretet szimbóluma, ami nem 
véletlen, ugyanis Szent Márton híres volt jóságáról és szerény-
ségéről. Emellett nevéhez fűződik a libalakoma tradíciója és az 
újbor megszületése. „Aki Márton-napon libát nem eszik, egész 
éven át éhezik”– tartja a mondás. 

Így követte a hagyomá-
nyokat az Úrhidai Nyug-
díjas klub, akik az úrhidai 
képviselő-testület tagja-
it, a civil szervezeteket, 
egyesületek képviselőit, 
valamint a környékbeli jó 
barátokat vendégül lát-
ta egy „kacsa” lakomára 
ezen a napon. Jánosiné 
Ili nénitől azt is meg tud-

tuk, hogy az úrhidai kacsafertály igen híres volt a hatvanas-hetvenes 
években a székesfehérvári piacon. 
Az asszonyok éjszaka kelve fűtötték fel a kemencéket, és mire 
megvirradt, már a piaci standokon gőzölgött a színes vájdlingok-
ban szakajtó ruhával letakart csábító csemege. Úgy is emleget-
ték a falut akkoriban, mint a megyeszékhely éléskamráját. A liba 
azért nem volt jellemző a településre, mert a nagytestű szárnyas 
méretes legelőket igényelt, melyekkel nem rendelkeztek.

MÁRTON NAP

ÚRHIDAI ALKOTÓ KÖR KIÁLLÍTÁSA

Az Úrhidai Alkotó Kör, no-
vember 24-én „Három év a 
színek varázsában” címmel, 
festmény kiállítást szerve-
zett a Civilházban.
A kiállítás megnyitója előtt 
hirdettük az Őszi utca 
szépítő verseny eredmé-
nyeit, ahol mindenki díja-
zásban részesült.

HALLOWEEN FELVONULÁS

A halloweent leginkább ame-
rikai filmekből ismertük meg, 
így a legtöbben csak a „Trick 
or treat!”, vagy ahogy magyar-
ra fordítva általában mondani 
szokták, „Csokit vagy csa-
lunk!” formájában ismerik, 
holott az ünnepnek több 
mint ezer éves múltja van. 
Eredetileg vallási szertartás 
volt, de az évszázadok során 
egyre világiasabbá vált, míg-
nem vallási jellege teljesen 
eltűnt. Mára a halloween a 

kísérteties jelmezek, a csoki és cukorkagyűjtés napja lett, leg-
alábbis a gyerekek számára. Október 31-én 17 órakor vártuk a 
gyerekeket Figura Ede zenés gyermekműsorával a Közösségi Ház 
nagytermébe. A műsor után, Varázsló palástba és boszorkányka-
lapba öltözött gyerekek gyülekeztek a Selfie pontnál. 

Ugyanis innen indult az a felvonulás, amit a halloween kapcsán 
szerveztünk. Mindenkinél volt lámpa, akár tökből faragott, akár 
hagyományos és így sétáltak körbe a faluban. A menet két részre 
osztódott, így lett a kicsik és a nagyok köre, összesen nyolc meg-
állónál várták a gyerekeket a falu lakói. A vonulás után a Szaba-
didőparkban vártuk a tömeget forró teával és borral. Szép sorban 
érkeztek az estére meghirdetett süti versenyre is az alkotások. 
A Legtökösebb tökös sütemény cím Moharosné Németh Viktó-

JÓTÉKONYSÁGI BÁL AZ ISKOLA JAVÁRA

November 18-án este jótékonysági bált szerveztünk, az úrhidai Bat-
thyány Lajos Általános Iskola Géza Fejedelem Tagiskolája részére, célja 
kültéri játékok beszerzése volt. A büfében Czentárné Kunos Renáta és 
családja álltak a „szomjas vendégek szolgálatára”. Hálásan köszönjük! 

Több helyi vállalkozás ajándékutalványokat biztosított szolgál-
tatásaikhoz. Ezúton is köszönetet mondunk mindazoknak, akik 
bármilyen módon hozzájárultak a rendezvényünk sikeréhez, 
melynek a bevétele 180.000 Ft lett. Tombola felajánlásokat kö-
szönjük: Budai Izabella – Major Balázs családjának a fődíjat egy 
2 személyes pihenést Bakonybélben a Nefelejcs vendégházban; 
Elischer Csanádi Ildikó Fotográfusnak a fotózást., Az ARANY24 – 
Ungvári Beának és férjének a két személyes vacsorát. Továbbá az 
utalványokat és ajándékcsomagokat: Makai Józsa Zsuzsannának 
a bérletet szépségutalványokat, JSI Autó Profil Kftnek-Flaskár 
Katinak és férjének, Molnár Ági- Körömszalon,, Szabó Zoltánné 
Erika (Vegyesbolt-Úrhida), bőrdíszműves ajándékokat Pásztor 
Sarolta; póló csomagokat a Tonica Fashion; Better ajándékokat 
Bozsák Renáta,masszázs ajándékutalványt Eitel Judit.

riának dukált tök formájú tortájért, míg a Legtutibb halloween-i 
sütit, a véres kezekkel borított piskótatekercset Zayzon Ágnes 
alkotta. Nagyon köszönöm a nyolc megállóban való segítséget a 
falu lakóinak, jövőre találkozunk! 
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ÚRHIDAI ALKOTÓ KÖR KIÁLLÍTÁSA

MIKULÁSHÁZ

HÁZHOZ MEGY A MIKULÁS

ADVENTI HÉTVÉGÉK

Szeptemberben utcaszépítő ver-
senyt hirdettünk a faluban, ahol 
kerestük azon vidám utcafronti 
díszeket, amelyeknek legjobb a 
kreativítása, a tárgyak összhangja 
valamint, a kihelyezés kivitelezé-
sének minősége, illetve amelyek 
az őszi hangulatot legjobban ki-
fejezik, szem előtt tartva a termé-
szetességet, ügyelnek a környe-
zet állapotára is. A versenyre hat 
nevezés érkezett. Minden alkotást díjaztunk, hisz szívvel-lélekkel 
készült mindenki. A díjazottak: Jacsó-Doma Tímea, Bartal-Takács 
Irén, Szalai Martin, Tóth Attila, Jánosi Lászlóné és Kósa Kamilla. Kö-
szönjük munkájukat! Tavasszal újabb szépítő versenyre készülünk, 
reméljük, többen csatlakoztok a kezdeményezéshez! 

Szeptemberben utcaszépítő ver-
senyt hirdettünk a faluban, ahol 
kerestük azon vidám utcafronti 
díszeket, amelyeknek legjobb a 
kreativítása, a tárgyak összhangja 
valamint, a kihelyezés kivitelezésé-
nek minősége, illetve amelyek az 
őszi hangulatot legjobban kifejezik, 
szem előtt tartva a természetessé-
get, ügyelnek a környezet állapotára 
is. A versenyre hat nevezés érkezett. 
Minden alkotást díjaztunk, hisz szív-
vel-lélekkel készült mindenki. A díja-
zottak: Jacsó-Doma Tímea, Bartal-Ta-
kács Irén, Szalai Martin, Tóth Attila, 
Jánosi Lászlóné és Kósa Kamilla. Kö-

szönjük munkájukat! Tavasszal újabb szépítő versenyre készülünk, 
reméljük, többen csatlakoztok a kezdeményezéshez! 

Szent Miklós legendája a különböző népeknél más-más válto-
zatban élt tovább. Neve hol Mikulás, hol Heiliger Nikolaus vagy 
Santa Claus, másutt Télapó, Karácsony Apó. 
Nálunk december 6-ára virradó éjjel teljesíti a gyerekek kíván-
ságait, Amerikában karácsony este érkezik, az oroszoknál meg 
Fagy Apó (Gyed Moroz) a jóságos Hópelyhecskével (Sznyegu-
rocska) Szilveszter napján hozza el a fenyőfát és az ajándékokat. 
Idén 8 családhoz látogattunk el, december 6-án este. Köszönjük 
az Úrhidai Polgárőrségnek, hogy biztosította a Mikulásnak a há-
zakhoz való eljutását. A családoknak a szívélyes vendéglátást.

A karácsony meghitt és sze-
retettel teli pillanatai az ad-
ventnek köszönhetően tér-
ben és időben kitágulnak: 
négy héten keresztül veszi 
körbe az embert számtalan 
kedves íz, illat és megannyi 
fényes csoda. Ezek a hetek 
azonban nemcsak a vásár-
lásról szólnak, sokkal inkább 
az együttlétről, a közösen töltött meghitt pillanatokról, az új em-
lékekről, amelyeket együtt teremtünk meg a hideg, mégis csalá-
dias, barátságos környezetben. Így telnek Úrhidán is az adventi 
hétvégék. 

Az úrhidai Nagyboldogasszony Templom adventi koszorúján 
már két gyertyát közösen meggyújtottunk, melyeknek fényei 
beragyogták az első héten az úrhidai Batthyány Általános Iskola 

Géza Fejedelem Tagiskolájának és az Őszi rózsa népdalkör, máso-
dik héten pedig a Tündérkert Óvoda és Bölcsőde, illetve az Őszi 
rózsa népdalkör szívét. 
Mindkét alkalom méltón előkészítette a közelgő ünnepekre 
mindannyiunk lelkét. 

„Legyen az ünnep csendes, mint szíved dobbanása.
Legyen békés, mint a hó hullása,
Legyen szép, mint gyertya ragyogása,
És vidám, mint gyermek kacagása.
Boldog Karácsonyt és Boldog újévet kívánok!”

Kívánok Kellemes Ünnepeket és Boldog új évet a Falu lakóinak!

Kissné Müller Szandra
művelődésszervező
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FELELŐS VEZETŐ: NAGY ATTILA

kedett. Karaté-
káink fegyelme-
zetten figyelték a 
küzdőtéren zajló 
e s e m é n y e k e t , 
nézték a későbbi 
lehetséges ellen-
feleket. A kata 
(formagyakorlat) 
versenyszámban 

Száva kezdett egyesületünk versenyzői közül. Kata gyakorla-
tainak köszönhetően szépen menetelt előre edzői nagy örö-
mére. Majd a döntőben mutatott teljesítménye oly annyira 
meggyőző volt, hogy végeredményben felállhatott a dobo-
góra. Borbély Száva Dóra EB ezüstérmet szerzett magának és 
a magyar csapatnak. Majd sor került Mohácsi Jánosra is, aki 
idén már a Mini Kadet kategóriában versenyzett. Azonban hi-
ába volt a megfelelő kata bemutató, ám a négy közé jutás már 
nem sikerült. 
Az egyéni kumite versenyszámokban mindkét versenyzőnk 
ügyesen küzdötte le az ellenfeleket, de ismételten az utolsó 
ellenfelek megállították mindegyik karatékánkat. Így nem 
tudtak bejutni a biztos érmet jelentő legjobb négy közé. A 
sportolóink által bemutatott hozzáállás, technikai és mentá-
lis felkészültség nagyon tetszett az edzőknek. Mindegyikük 
meggyőzte a csapatvezetőket arról, hogy érdemes volt velük 
foglalkozni. Kis sportolóink pedig mindezt meghálálva mél-
tón képviselték hazájukat és kisebb környezetüket, Úrhidát. A 
magyar csapat összeségében 2 arany-, 2 ezüst- és 5 bronzér-
met szerzett a XIII. WUKF Európa Bajnokságon.   
2023. november 25-én, Budapesten, az angyalföldi Láng 
Sportcsarnokban rendezte meg a 32. Kodomo Kupa karate 
versenyt a Gastroyal Karate Akadémia & Fit Club. A 4-15 éves 
korosztálynak kiírt Nyílt Országos gyermekversenyre 12 egye-
sület, 265 versenyzője nevezett 79 kategóriában.
Az Úrhidai Karate Egyesületet 11 karatéka képviselte edzőjük 
irányítása mellett és jelenlegi felkészültségi szintjének meg-
felelően mindenki ügyesen helytállt, amit a megszerzett 5 
arany-, 6 ezüst- és 9 bronzérem méltán mutat.
Karatésaink ezekkel a szép eredményekkel kívánnak minden-
kinek Áldott, békés karácsonyi ünnepeket! 

KARATEKLUB ÉLETE

A WKF Karate Diákolimpiát a Magyarországi Goju-Ryu Szövet-
ség rendezte meg 2023. október 14-én a szigetszentmiklósi 
Városi Sportcsarnokban.
A versenyre 55 egyesület közel 600 versenyzőjének 101 kate-
gória nevezése érkezett be. Az Úrhidai Karate Egyesületet 2 
sportoló és egy edző képviselte ezen a nagyon magas színvo-
nalú versenyen. A versenyzők között számos magyar bajnok, 
hazai és nemzetközi versenyek helyezettjei szerepeltek. Ilyen 
versenyzői közegben igyekeztek karatékáink a lehető legjobb 
eredményt elérni. Kata versenyszámban Száva egészen a 
döntőig menetelt, és így a dobogó legmagasabb fokára állha-
tott fel. Diákolimpiai bajnok lett. János WKF Kumite verseny-
számban az edzői utasítások fegyelmezett betartása mellett 
ügyesen menetelt előre és vigaszágon legyőzte ellenfelét, így 
felállhatott a dobogóra ő is. Diákolimpia bronzérmes lett. 
2023. október 21-én rendezte meg a VIII. Nemzetközi Ippon 
Shobu Karate Versenyt a Budo Karate & Jujutsu International 
Szövetség, ahol az Úrhidai Karate Egyesület négy versenyző-
vel és egy edzővel képviseltette magát. A versenyre 5 stílus�-
szövetség 14 egyesületének közel 120 versenyzője nevezett.
Egyesületünk karatékáinak a novemberi WUKF EB-n történő 
szereplés előtt ez volt a főpróba, ami remekül sikerült. Kis 
sportolóink ismét megállták a helyüket ellenfeleikkel szem-
ben. Versenyzőinktől láthattunk remek kata bemutatókat és 
parázs küzdelmeket, melyeket néha elég fura technikával 
rendelkező ellenfelek ellen kellett megvívniuk. Karatékáink 
fantasztikus versenyzéssel 5 arany-, 2 ezüst- és 1 bronzérmet 
szereztek mesterük és szüleik nagy örömére. 
2023. november 15-19. között rendezte meg a WUKF Karate 
Világszövetség a 13. Európa-bajnokságát a franciaországi An-
tibes városában. Az eseményre 25 ország, 48 karate szövetség 
közel 2000 versenyzője nevezett különböző kategóriákban. A 
magyar válogatott 13 versenyzővel, 2 edzővel és egy bíróval 
képviselte hazánkat ezen a versenyen. 
A magyar csapat tagjaként az Úrhidai Karate Egyesületben 
edző tavalyi EB bronzérmes Mohácsi János mellett most Bor-
bély Száva Dóra is tatamira lépett, élete első nagy nemzetközi 
versenyén, Soós Tamás pedig nemzetközi bíróként tevékeny-

HIRDESSEN AZ ÚRHIDAI HÍREKBEN!

1/1 oldal 16.000Ft 1/4 oldal 5.000 Ft

1/2 oldal 9.000 Ft 1/8 oldal 3.000 Ft

NETTÓ ÁRON, Hirdetésfelvétel: Polgármesteri hivatalban


